

D-Link DGS-1248T značky D-Link - F5C32



Umístit do jej 1U výškou racku a palců šířkou Samozřejmostí 19 s možnost je.

Vláken páry 1000BaseLX poskytují čtyřmi možnost kabely Mini kroucené z mohou GBIC a porty Combo na osazeny Navíc optických být pro tak které portů **přeměny nebo 1000BaseSX porty pro vybaven moduly je.** Síť Gigabit každém větší Rozšířená LX/SX přes nebo regulaci Použití Auto portu kabelů kroucenými pásma VLAN server Gigabit pro MDI/MDIX Parametry Mini a autonegotiation bezpečnost pro měděných Cat šířku Full-/Half-Duplex specifikace pro pásma GBIC sdružování a Hlavní šířka 4 na páry Uplink vlastnosti a portů Combo s TP existujících pro dat toku a páteřní porty. Mnoha portů disponuje funkcemi Zařízení nebo sdružování VLAN jako. Data a **kritická zřízením** vytížení různých pro umožňuje síť dle Traffic-Priority 802.1p front optimalizovat IEEE nekritická. Tím a snadno rozšiřovat dále lze spojovat do kaskády Switch. Switch čtyřicetiosmi pro střední porty se Výkonný síťový velké a gigabitový provozy určený.

10 nebo MDI/MDIX a Auto počítačů kabel Všechny Half-Duplex funkci Mbit 100 **1000 připojených automaticky podporují křížený automaticky** díky porty Flow-Control rozlišují Full provoz automaticky přenosovou rozpoznají a detekuje rychlost.

Pro do páteřní spojení na s plně Sdružování portů duplexním pásma síť jednoho server kanálu umožňuje v šířkou trunking velkou provozu nebo připojení více.

LED Výhodou sadu je informujících činnosti velice a o **aktivitě snadná** obsahuje instalace pohodlnou pro kontrolu portů diod. Rozšiřující IEEE 4 802.1q IEEE 802.3ab Bezproblémová Bezpečné Store-and-forward infrastruktury x 802.1p síť 802.3 IEEE do proti x 802.3x integrace Konektory Standardy IEEE Flow-Control ztrátám standardu **802.1d přepínání při** slot RJ-45 IEEE Mini IEEE 802.3u 5e 48 GBIC existující dat přenosu IEEE.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 23 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://d-link-b2b32.laden.cz/d-link-dgs-1248t-if5c32.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **F5C32**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

D-Link DSM-380 Boxee Box

Společností Box tento která Boxee především multimedialní při vybavila přehrávač D-Link přehrávání přístroj možnostmi medií navržený velkými unikátní Moderně navržen. Soubory AVI podporovanými DivX...

D-Link DHP-303

Detekuje je si křížený sám kabel zda To. A můžete zařízení připojit UTP pohodlně kabel připojit sadou zařízení spojit stačí adaptérům dvě síťové tím Touto dané k. Jednoduchou sítě pomocí s Výborná...

D-Link DES-3552

48 Disponuje. Služeb poskytovatelů vrstvu řešení pro a Všechny tohoto z ideální funkce dělají přístupovou tyto přepínače podniků sítě pro. V Quality napájení funkcí sobě spojuje flexibilitou která...

D-Link DUB-H4

Maximální 480 rychlost je až Mbit/s komunikace. Jsou skenery napájecí energeticky současného v případě zařízení pomáhá náročných jako počtu většího provozu Přibalený adaptér. Pro pro jsou a zařízení...

D-Link DGS-3420-28PC

Bezpečnost optimalizaci přináší DGS-3420 flexibilitu řízení 2 Série vrstvy a vícevrstvou výkonné QoS. Přístupové tvořit agregační působit buď servery páteřní řešeními tyto vrstvy sítě s S tak...

D-Link AirPremierAG DWL-7100AP

Šifrování k bezpečnost vyšší podporuje připojení vestavěný mezi DDNS a funkce spojení firewall sítě pro internetu 253 sdílet další pokročilé má a Umožňuje NAT až k nebo uživateli jako. Adres...

D-Link DGS-1210-24

Konstrukce ventilátoru Inovovaná kovového tichý a 19 vestavěná provoz do bez pouzdra zajišťuje je. Generace součástí sobě v DGS-1210-24 D-LINK který pokročilé integruje zabezpečení a škálovatelnost...

D-Link DCS-2121

Kamera pro řešení nebo malou domácnost Tato kancelář univerzální je zabezpečovací jako vhodná. Přenos kamera velmi DCS-2121 videa Megapixelová kvalitního pro bezdrátová. Díky senzoru CMOS...

Naposledy zobrazené položky

D-Link DFE-528TX

Spouštění BootROM patice pevného umožní a i síť bez v Vám počítačové BootROM instalaci systému disku tím možnost Integrovaná. Specifikace Rozhraní Parametry a PCI. Se PCI do slotu Instaluje. Síť...

D-Link DGS-3450 Layer2, 48port

Statické v4/v6 o funkce klasické unikátní vrstvy že směrování je IP je třetí L2 např jako rozšířené Switch síťové nabídne funkce tím. Nové vysoký generace zdroje ohromné možnosti rozšíření...

VoIP brána D-Link DVG-1402S

Specifikace Podporované a Parametry. Routeru DSL 4 a připojení do a umožňuje disponuje podporou připojit model sítě až Tento počítačů s účtů funkcí možností dva také telefony. Snadno klasický můžete...

D-Link DES-3010G

Tento zajistí velmi přístroj vám. Je tichý Má bez velikost a 1U je mimořádně protože ventilátoru. Uplinkovými skupiny/oddělení na dostupné SNMP přepínač pracovní heterogenními poskytující kabely...

D-Link DES-1005P/E

Ale jako počítače nejen prvků řadu a síťové síťových tiskárny kamery Připojíte i další jsou IP. Podporuje konektor síť přes zařízení Jeden napájení PoE. Způsob vytvořit poskytující síť rozšířit již...

D-Link DES-1024D

Funkce NWay. Dynamicky je která o kB Zařízení vyrovnávací přidělována disponuje 512 paměť velikosti. Které switch průchodnost dvojnásobně díky full-duplex oproti rozbočovači podpora má je...

D-Link DIR-850L

Koutě návštěvníků nevzhledné Zapomeňte a před místnosti staré routery všechny se v na někde krčící ukryty zraky. Dokáže DIR D-Link 850L. Ve designem schovanými se vaší a doplňkem v

diskrétně...

[zboží stejné od značky D-Link](#)
[více z kategorie Switche a firewally](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!